
Информация 

о заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению 

муниципальных служащих администрации Кольчугинского района                                     

и урегулированию конфликта интересов 

 

 18 февраля 2021 года состоялось заседание комиссии по соблюдению 

требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации 

Кольчугинского района и урегулированию конфликта интересов.  В повестку дня 

был включен 1 вопрос:  

1. Рассмотрение представления Кольчугинской межрайонной прокуратуры 

об устранении нарушений требований законодательства о муниципальной службе  

от  28.01.2021 № 2-2-2021 в отношении муниципальных служащих администрации 

Кольчугинского района. 

 По итогам рассмотрения материалов проверки, свидетельствующих о 

представлении недостоверных или неполных сведений о доходах муниципальными 

служащими администрации Кольчугинского района, комиссия установила, что 

представленные заместителем главы администрации района по социальным 

вопросам, начальником управления образования, заведующим отделом  

экономического развития, тарифной политики и предпринимательства, заведующим 

информационно-техническим отделом, заведующим правовым отделом, 

юрисконсультом, сведения о доходах частично являются недостоверными и 

неполными.  

 Комиссия рекомендовала главе администрации  района  применить к 

заведующему информационно-техническим отделом и заведующему правовым 

отделом, юрисконсульту администрации района дисциплинарное взыскание в виде 

замечания. По остальным муниципальным служащим решение комиссией принято 

не было.  

 Распоряжением главы администрации района к заместителю главы 

администрации района по социальным вопросам, начальнику управления 

образования, заведующему отделом  экономического развития, тарифной политики 

и предпринимательства, заведующему информационно-техническим отделом, 

заведующему правовым отделом, юрисконсульту  применено дисциплинарное 

взыскание в виде замечания. 

 

 

 

 


